

Образовательный маршрут
«Путешествие по промыслам родного края»
Цель: формировать патриотические чувства и обогащать знания у детей старшего дошкольного возраста о раздолье и природном богатстве Оренбургского края посредством совместной деятельности с родителями в сети Интернет.
Уважаемые родители! Этот образовательный маршрут посвящен изучению промыслов родного края Оренбуржья. 
Этот образовательный маршрут посвящен удивительному раздолью и широте Оренбургского края, его славной истории. Вы имеете возможность прикоснуться вместе с детьми к промыслам родного края.
Предлагаем Вам вместе с ребенком на некоторое время превратиться в исследователей и найти ответы на интересующие вопросы о территории родного края, его значении как крупнейшего торгового центра, а также об уникальных природных богатствах.
Наш образовательный маршрут состоит из нескольких шагов (этапов). Вы можете следовать по данному образовательному маршруту, проводя дома вместе вечера и выходные дни, а можете построить свой новый маршрут, особенно если на каком – то этапе маршрута детей что-то очень
заинтересовало и они хотят провести исследование с помощью своего видения и воображения. После получения каждой новой информации беседуйте с детьми. Если детям трудно отвечать на вопросы, анализировать полученные знания, начните рассуждать вслух сами. Обратите внимание ребенка на новые слова и их значение и определение.
Надеемся, что представленный Вашему вниманию образовательный маршрут, окажется не только познавательным, увлекательным и интересным, но и принесет Вам качественные плоды совместной деятельности с детьми в сети Интернет.
Шаг1. Первые поселения и современные города Оренбургского края.
Эту информацию Вы можете точно прочитать сами и рассказать детям по ссылке https://smotrim.ru/video/106347


Увлекательная фотогалерея познакомит Вас с промыслами и великолепными предметами мастерства наших ремесленников.
https://kultura.orb.ru/video/view?id=38
https://www.culture.ru/institutes/22360/galereya-orenburgskii-pukhovyi-platok
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